



# VEČ ZA KRANJ

Maj 2022

## Zakaj v Kranju ni novih investicij?

Po številu novogradenj Kranj zaostaja za Novo Gorico, Novim mestom in Mursko Soboto. Si Kranj to zasluži?



**PLUS**

Vsak mesec iščemo plus meseca

# SPREHODILI SMO SE PO KRANJU IN UGOTAVLJALI, KAŠEN JE STATUS PROJEKTOV, KI SMO JIH ZAČELI V PREJŠNJEM – NAŠEM VZK MANDATU

- 100% **Izgradnja turbo krožišča Primskovo**
- 0% **Projekt Severna vrata Kranja**
- 0% **Oživljenje mestnega središča**
- 0% **Razvoj poslovnih priložnosti**
- 0% **Ureditev kanjona Kokre**
- 0% **Zavetišče za živali**

- 90% **Širjenje sistema KRskOLESOM**
- 100% **Osnovna šola J. Puharja Center**
- 0% **Stanovanjska soseska Kranj ob Savi**
- 50% **Telovadnica pri OŠ Staneta Žagarja**
- 0% **Nova avtobusna postaja Kranj**
- 100% **Nadvoz pri Savskem otoku**

## Koga motijo vrtnički?



Vrtničarska dejavnost ima več namenov in ima tako ekonomski kakor tudi socialni in družbeni potencial. Pridelovanje zelenjave za lastne potrebe je aktivnost, ki bi nam jo številni prebivalci v večjih mestih zavidali.

A čeprav ima Kranj številne površine, ki ustrezajo obdelovalnim površinam za samooskrbo oziroma vrtničkarstvo, postaja mesto brez vrtničkov.

Namesto zelenjave bodo rasla parkirišča in druge zazidane površine. Kranjčani, ki živijo v mestu in so skušali pridelovati lastno zelenjavo, so v zadnjem času ostali brez svoje obdelovalne zemlje. Mestna občina Kranj je številnim odpovedala najemno pogodbo. Na tistih površinah, kjer ni lastnik, pa je nad pridelovalce poslala inšpektorje. Kranj tako postaja mesto brez vrtov in samooskrbe.

Kmetje sporočajo, da je povpraševanja po vrtničkih ogromno. Za površine ne sprašujejo samo starejše generacije, temveč tudi mlade družine in študenti.

Želja po zdravi hrani ter kakovostnem preživljanju prostega časa z vrtničkarstvom vedno bolj prevzema tudi mladino. Koga motijo vrtnički?

Res je, da so mnogi najemniki na svoje vrtove postavljali tudi manjše objekte za orodje, mize in stole. Če je v tem problem, bi ga lahko rešili drugače.

Zavedati se je treba, da so vrtničkarji predvsem tisti občani, ki živijo v blokih, mnogi brez balkona. In kaj je lepšega kot popoldanski klepet ob kavi na vrtu s svojimi prijatelji, znanci in somišljeniki? Ravno zaradi tega imajo vrtovi tudi socialni in družbeni pomen, saj številnim občanom z nižjimi dohodki omogoča kakovostno preživljanje prostega časa, skratka boljše življenje.

## PLUS MESECA

### ZA POMOČ UKRAJINI: POMOČ ZBIRA TUDI KRANJSKA FAJDIGOVA AMBULANTA

Fajdigova ambulanta se je pridružila k zbiranju pomoči za Ukrajino. Dobrodošla so vsa zdravila v originalno zaprti embalaži, z veljavnim rokom uporabe. Le takšna zdravila bodo lahko prišla do prebivalcev Ukrajine. Dostavite jih lahko v času uradnih ur Fajdigove ambulante in sicer vsak torek od 17. do 19. ure v ambulanti pri Zdravstvenem domu Kranj (nasproti ambulante nujne medicinske pomoči). Izven uradnih ur lahko zdravila pustite na informacijski točki Zdravstvenega doma,



Foto: Simbolična fotografija dokumentacija Več za Kranj

# Zakaj v Kranju ni novih investicij?

Že v prejšnji številki smo pisali o tem, kako kar nekaj največjih kranjskih projektov stoji. Čeprav je bilo za izvedbo projektov, ki bi med drugim v Kranju omogočili gradnjo več sto stanovanj, že veliko storjenega, je njihov začetek trenutna oblast ustavila. V Kranju so tako nova stanovanja, ki jih je bore malo, na voljo samo tistim z visokim mesečnim prihodkom, saj govorimo o profitni – tržni gradnji zasebnih investitorjev.

Da je položaj še bolj resen, nakazuje dejstvo, da v Kranju ni in ni novih investitorjev v gospodarstvu. Znano je, da novogradnje prikazujejo razvoj mesta.

Če se za vikend odpeljete na izlet po številnih slovenskih mestih, boste lahko opazili žerjave, ki so znak novogradenj. V Kranju tega ni, kar pa so pa so v večini projekti še iz prejšnjega mandata. Kranj po številu naložb prehitevata sedaj že celo Murska Sobota in Novo mesto.

V Kranju je bilo leta 2020 izdanih le 242 gradbenih dovoljenj. Za primerjavo: V Celju je bilo teh 791, v Ljubljani 1853, v Mariboru 928, v Murski Soboti 453 in v Novem Mestu 896 in v Novi Gorici 494. Leto 2021 je bilo v nekaterih mestih še boljše, v večini je število gradbenih projektov naraslo tudi do 50 %.

A ne v Kranju, kjer je število zraslo do 342. V Ljubljani 2526, v Mariboru 983, v Murski Soboti pri 540, Novi Gorici 527.

Zakaj je Kranj tako nepriljubljen za investitorje in kaj bi morali narediti za pospeševanje gospodarske rasti? Kaj dela občinska oblast, da bi se trend obrnil navzgor? Žal ne vemo. Čas pa beži in investitorji gradijo v drugih občinah. Trenutna oblast bi morala nameniti več časa iskanju investitorjev, ki bi Kranju prinesla tudi nova delovna mesta.



SKENIRAJ KODO ZA ŠE VEČ  
INFORMACIJ O PROGRAMU  
STANKE VEČ ZA KRANJ



Foto: Simbolična fotografija,  
promocijsko gradivo projekta



Ni zanemarljiv podatek, da tudi že leta načrtovana poslovna cona v Hrastju še dolgo ne bo videla novega podjetnika. Čeprav se trenutni oblasti zaradi prihajajočih volitev sedaj mudi, pa je na tem področju neuspešno zapravila celotne mandat.

### **Kje so rešitve?**

**V programu Več za Kranj je jasno zapisano, da so delovna mesta in zaposlitve v Kranju eden od pogojev za ohranjanje in rast števila prebivalcev v kranjski občini.**

Mestna uprava sicer nima neposrednega vpliva na rast lokalnega gospodarstva, lahko pa poskrbi za boljše pogoje tudi z boljšo komunikacijo s podjetniki, predvsem pa z zadostno stopnjo pomoči lokalnemu gospodarstvu pri urejanju upravnih zadev in postopkov. Ustvariti je potrebno boljšo podjetniško klimo. **Prioritetno in z večjim tempom bomo pristopili k izgradnji industrijske poslovne cone v Hrastju**, ki je nujna za razvoj podjetništva in priseljevanje ter ustanavljanje novih podjetij v mestni občini Kranj.

**Povečali bomo aktivnosti mestne uprave pri projektih Coworkinga**, za združevanje mladih z istimi cilji in ambicijami kot so realizacija podjetniških idej, ustanavljanje novih podjetij in vzpostavljanje pogojev za prve zaposlitve.

**Spodbujali bomo vzpostavitev novih interesnih skupin** oziroma aktivirali obstoječe ustanove za spodbujanje podjetniškega mišljenja, valilnice podjetij za storitve, ki jih v prvi vrsti potrebuje Kranj. Ustvarjanje ne

samo konkurenčnih, ampak najboljših pogojev za odpiranje podjetij in drugih pravnih subjektov, in to predvsem z učinkovitim delom in s hitro izpeljavo postopkov, ki jih določa država. **Za delovna mesta v občinski upravi, javnih zavodih, šolah in vrtcih bomo dosledno zahtevali izpolnjevanje pogojev** in zaposlovanje kompetentnih in motiviranih ljudi, da čim več doprinesejo k razvoju naše občine.

**Uporabili bomo vso znanje in povezave na vseh področjih in nivojih, da bi v Kranju locirali tudi regijske ustanove**, kot je na primer nova regijska bolnišnica, se zavzeli za čimprejšnjo izgradnjo načrtovanega doma starejših občanov.

### **Kako naprej?**

Trenutni občinski upravi predlagamo, da skuša zastaviti čim več zgoraj navedenih projektov, saj čakanje na jesenske volitve ne koristi prebivalcem Kranja, ki si želijo razvoja mesta in gospodarskih spodbud. V novem mandatu bomo nadaljevali s predlaganimi projekti ter Kranj uvrstili med bolj uspešna mesta v slovenskem in mednarodnem okolju.

Prihod investitorjev je odvisen tudi od urejene infrastrukture, predvsem cestne. Boljše ceste omogočajo hiter pretok prometa, nudijo tudi večjo prometno varnost za vse udeležence v prometu, še posebej kolesarje in pešce.

**Več za Kranj bo vedno podpiral, nadaljeval ali končal vse projekte, ki so za**

Kranj koristni, ne glede na to, kdo je avtor ali pobudnik projekta in to v okviru veljavne finančne sheme in proračunskih zmožnosti.

**Zavzemali se bomo za posodobitev cestne in komunalne infrastrukture v vseh krajevnih skupnosti v celi občini.** Z izboljšanjem infrastrukture in prometnih povezav bomo prebivalcem približali lokalne in regionalne ceste, avtocesto ter železniški in avtobusni postaji Kranj.

**Tudi za ureditev vprašanja parkirnih mest na področju celotne občine.** Gradnja parkirnih hiš, postavitve montažnih parkirišč, uporabi vse možne širitve obstoječih parkirišč ter ureditev parkirnih con na področju vseh mestnih krajevnih skupnosti bo prav tako prednostna naloga. Na podlagi že dolgo znanih potreb krajevnih skupnosti bomo pripravili popis prometno najbolj kritičnih točk in območij. **V sodelovanju s sveti krajevnih skupnosti bomo določili prioritete** in v občinskem proračunu zagotovili znatno večja sredstva za te namene.

**Zavzemali se bomo za realizacijo infrastrukturnih projektov**, ki rešujejo zastoje, ki nastajajo ob prometnih konicah, odpravljajo nevarnosti oziroma zmanjšujejo ogroženost življenja zaradi slabe in dotrajane infrastrukture.

**Zavzemali se bomo za izgradnjo sodobne avtobusne postaje na idealni lokaciji.**



## PISMA BRALCEV

## Kripto Kranj

Kranj se je pred več kot štirimi leti kot mesto kulture umestil na zemljevid sveta s prvim spomenikom blockchain tehnologijam, ki ga pogosto simbolizira bitcoin. Da se na tak način poklonimo naj sodobnejšim tehnologijam, je bila ideja Kranjčanek in Kranjčanov, ki so jo izrazili na Facebooku. Tedanji župan je z veseljem omogočil uresničitev te res inovativne ideje. Tudi zato, ker smo s tem trajno obeležili, da je bil Kranj takrat predvsem po zaslugi podjetij Bitstamp in 3fs aktiven del tehnologij veriženja blokov. Obe omenjeni podjetji sta postavitev spomenika tudi v celoti financirali.



Foto: Kranjski spomenik bitcoinu krasi tudi naslovnico portala Kriptomat. Ekranski posnetek

 **KRIPTOMAT**

"S tem obeležjem Slovenija ustvarja in v svet pošilja sporočilo, ki poudarja njeno odprtost za digitalizacijo, dojemljivost za uporabo novih tehnologij ter gostoljubnost za progresivno miselnost, ki ne stremi zgolj k optimizaciji vsakodnevnega bivanja, marveč k medsebojnemu zaupanju, transparentnosti ter sodelovanju. Ob tem pa domačim prebivalcem predstavlja opomnik za odprtost do novega ter povezljivosti, kar je osnova za kvalitetnejše bivanje v prihodnosti," je s ponosom sporočala Kranjska občina.

Ob tem se spomnimo še enega pogumnega koraka v prihodnost, ki ga je naredila kranjska Hranilnica Lon s prodajo bitcoinov na svojih bankomatih. V dobrih štirih mesecih so prodali skoraj 3000 žetonov v skupni vrednosti 530.000 evrov. Nato pa je Banka Slovenije ugotovila, da to ni finančni produkt in Lonu prepovedali nadaljnje trgovanje.

In kje smo Kranjčanke in Kranjčani danes s kripto valutami?

Medtem ko se bo maja kranjski župan na konferenci DiggIt v Ljubljani predstavljal kot izkušen strokovnjak in promoviral svoje projekte Goldhorn Crypto, pa v Kranju ni videti nikakršnih premikov na tem področju.

Je pa Ljubljana postala evropska destinacija leta 2022, med drugim tudi zaradi števila lokacij, na katerih je mogoče plačevati v kripto valutah in teh je kar 137 jih je. To v županovem rodnom Kranju skoraj ni mogoče.

Morda pa se Kranjčanke in Kranjčani lahko nadejamo, da županova izobraževanja o njegovih strategijah Goldhorn Crypto v prihodnje prinesejo nove ideje tudi Kranju, ki vsekakor zasluži biti moderno in razvito središče tako v regiji kot širše. **(nn)**

## SODELUJTE V RUBRIKI

V rubriki pisma bralcev objavljamo pisma občank in občanov mestne občine Kranj, pa tudi tistih, ki v našo mesto in občino večkrat zaidete ter opazite stvari, na katere bi bilo potrebno opozoriti.

Svoja besedila nam pošljite na naslov:

[info@veczakranj.si](mailto:info@veczakranj.si)

**VEČ ZA KRANJ**  
Maistrov trg 11  
4000 Kranj

*Ker je prostor v glasilu omejen, vas prosimo, da svojih misli ne ponavljate večkrat, pač pa svoje mnenje zapišete čim bolj jasno. Lektor pisem bralcev ne lektorira v celoti, saj ne želi posegati v pošiljateljev slog pisanja. Kljub temu pa si, če pisma vsebujejo nejasne stavke in opazne slovnične napake, pridružuje pravico, da popravi v skladu s slovničnimi pravili in slogom uredništva.*



## POSTANITE NAŠ DOPISNIK!

Pišite in sporočajte nam, če ste v Kranju, v mestni upravi, v vaši krajevni skupnosti in tako naprej, nekja hudo narobe. Vsa sporočila, podpisana ali anonimna bomo prebrali, pretehtali, preverili in najbolj kritične osti in mnenja tudi objavili v glasilu, na našem FB, Instagramu ali na spletni strani.

ŽELIMO VEDETI VEČ!



# Gorazd Copek: Stanovanjska stiska mladih je vse večja. Obsojeni so na drag najem ali bivanje pri starših

Na kavo smo tokrat povabili predsednika stranke Več za Kranj Gorazda Copka, ki je tudi predsednik KS Zlato polje v Kranju.



Foto: Gorazd Copek  
osebni arhiv

**Glavna tema prejšnje številke biltena so bila stanovanja. V njej ste se kar ostro odzvali na trenutno strategijo občinskega vodstva, ki je ustavilo kar nekaj ključnih stanovanjskih projektov. Kako vidite odnos občine do tega problema?**

V prvi vrsti gre omeniti stanovanjsko politiko oziroma odnos občine to tega vprašanja. Danes lahko govorimo o tem, da imajo različne občine različne pristope do reševanja tega vprašanja, a po mojem mnenju je pomembno, da se občina dejansko opredeli do te problematike in predvsem, da si tega tudi resnično želi. Občina mora v prvi vrsti razumeti pomen stanovanjske problematike za njen lastni razvoj, in menim, da je to ključno.

Občina bi morala sama ustvarjati pogoje za čim boljše in čim lažje življenje mladih in Kranj ima za to prav vse možnosti in resurse. Občina še vedno sodi med razvitejše, infrastruktura se modernizira in posodablja.

Vrtci in šole se imajo možnost dograditi in nekatere se tudi že so v zadnjem času. Kranj kot razvita občina nudi prav vse potrebne pogoje za bivanje in ustvarjanje mladih družin.

**Kje pa se potem zatika?**

Dejstva nam pričajo, da mladi našo občino zapuščajo, saj poleg dozidave obstoječih družinskih hiš, morda dodatne sobe v stanovanju staršev, skorajda nimajo drugih možnosti za reševanje svoje stanovanjske problematike.

Življenje mladih ljudi se najprej zgodi v lokalnem okolju, kjer se mladi šolajo in pridobivajo prve izkušnje odraslega življenja. Verjamem, da si večina v domačem okolju tudi želi ostati. To je namreč okolje, v katerem se mlad človek počuti varnega in ki mu je dejansko tudi najbolj naklonjen. Ali bo v tem okolju ostal ali ne, pa je seveda največkrat povezano ravno z reševanjem stanovanjskega problema. Pretežno nizki

prihodki na začetku kariernih poti so žal neločljivo povezani s kakovostjo bivanja. Nizki prihodki posledično pomenijo, da mladi oziroma mlade družine živijo v stanovanjih z nizkim standardom bivanja. Velikokrat gre za dokaj neugodne razmere za nadaljnjo širitev družine, to pa potem mladega človeka sili k iskanju rešitve tam, kjer so za to izpolnjeni pogoji.

**Kaj lahko stori občina, da stvari v tem primeru premakne na bolje?**

Načeloma so lokalne skupnosti tiste, ki so mladim najbližje in ki lahko s strateškim pristopom in z inovativnimi načini reševanja omenjene problematike storijo največ.

Slovenski nacionalni stanovanjski program, kot mladim ekonomsko najbolj dostopna stanovanja v Sloveniji omenja stanovanja z neprofitno najemnino. Naloga lokalne skupnosti pa je, da pomaga ustvariti za mlade spodbudno okolje.

Občine imajo različne možnosti, le odločnost pri reševanju te problematike in vizija, kako, sta pri tem pomembna.

**Kaj torej konkretno lahko stori občina?**

Občina običajno, ni pa seveda to nujno, za stanovanjsko gradnjo, ne namenja proračunskega denarja. Ima kar nekaj drugih možnosti, predvsem pa lahko tesno sodeluje z domačimi podjetniki, ki so pripravljeni delati in investirati v to področje. Da pa to ne bo običajna tržna gradnja, lahko občina poskrbi za odkup poceni zemljišč, (kmetijskih), novelira občinski prostorski načrt za takšno gradnjo, to pa lahko v veliki meri vpliva na končne cene nepremičnin. Občina lahko na takšnih parcelah zgradi komunalno infrastrukturo, za katero se ji kasneje sredstva povrnejo, s pravilnim pristopom, kandidiranjem na razpisih za nepovratna sredstva in tako pomembno vpliva na stroške in posledično na končno ceno stanovanjskih enot, zgrajenih na teh zemljiščih. Občina lahko za mlad družine poskrbi za parcele za individualno gradnjo po zelo nizkih



cenah in sicer z ukrepom dodelitve stanovanjskega posojila s subvencionirano obrestno mero ali ukrepom dodelitve namenskih stanovanj za mlade, kot ga na primer pozna Mestna občina Ljubljana.

S tem ko lokalne oblasti razvijajo in oblikujejo podporno okolje za ureditev stanovanjskih razmer, posredno pripomorejo k razvoju celotne lokalne skupnosti, ker s tem olajšajo mladim osamosvajanje in jih spodbujajo k hitrejšemu odseljevanju od staršev ter prevzemanju različnih odgovornosti v vsakdanjem življenju. Ker ugodne stanovanjske razmere omogočajo tudi ustvarjanje lastne družine, lahko z reševanjem te problematike lokalne oblasti posredno poskrbijo za krepitev in ekonomski razvoj lokalnega okolja in dvig kakovosti življenja v lokalni skupnosti.

### **A mladi si kljub temu težko privoščijo stanovanja. Kaj bi vi kot Več za Kranj naredili za mlade?**

Če se občina zavzema le za gradnjo profitnih stanovanj, kot naj bi se trenutno dogajalo v

Kranju, potem je treba vedeti, da bodo ta za iskalce prvih stanovanj predraga in tudi funkcionalnosti ne bodo odgovarjala njihovim potrebam. Mladi običajno še nimajo dostopa do posojil in so zato obsojeni na drag najem ali bivanje pri starših. Za razvoj potencialov za uresničitev želja in za uspešen prehod iz mladosti v odraslo življenje potrebujejo mladi urejene bivalne razmere, ki jim jih na občini lahko zagotovimo, če se bomo vsi skupaj odločili, da bo to naša usmeritev in želja.

V Stranki Več Za Kranj smo si v programu za prihajajoče volitve to zadali kot enega od glavnih ciljev. Stanovanje pomeni mlademu človeku bistveno več kot samo streho nad glavo, je namreč okolje, v katerem je lahko avtonomen, ki ga sam soustvarja, mu predstavlja zavetje in ustvarja pogoje za ustvarjanje lastne družine.



**SKENIRAJ KODO  
ZA ŠE VEČ  
INFORMACIJ O  
PROGRAMU  
VEČ ZA KRANJ**

## Super volilno leto



Prvo dejanje super volilnega leta je za nami. Kranjčanke in Kranjčani smo ponovno pokazali svojo državljanstvo zrelost in množično uporabili volilno pravico. Volitve so, kot smo to nedeljo slišali z vseh koncev, praznik demokracije. Pa tudi učna ura demokracije. V naslednjih letih bomo nabirali nove izkušnje in spoznanja o tem, kdo je človek besed in obljub in kdo je človek dejanj.

Na nas je, da se učimo in ne pozabljamo, svoje izkušnje in znanje pa nato tudi uporabljamo. Prva priložnost za to bo prišla že to jesen na predsedniških in lokalnih volitvah.

Kaj so prinesle volitve Kranju? Najprej tri poslanke in poslanca, ki bodo lahko naslednja štiri leta zastopali interese Kranja v državnem zboru. In še: zavel je duh sprememb in lahko se nadejamo sprememb na boljše tudi v Mestni občini Kranj. Delo in poteze kranjskih poslancev bomo v Več za Kranj budno spremljali.

# MEDO POKORA

V Kranju sicer ni novih stanovanj za mlade, ampak bodo pa baje dobili nov park.



Ja, kaj pa nama to koristi?



Ja, saj sva vendar medveda, bova spala pod drevesom.



## Zaradi velikega zanimanja smo podaljšali število uradnih ur



Po tem, ko smo v prvi številki našega biltena objavili, da vas vabimo k sodelovanju za lepši in prijaznejši Kranj, se nam je oglasilo lepo število občank in občanov, ki so pripravljeni sodelovati pri pripravi našega programa za naslednje štiriletno obdobje. Tako smo bili primorani podaljšati tudi uradne ure. Odslej pa vam bomo na voljo tudi izven uradnih ur, za termin pogovora se lahko naročite preko elektronskega naslova [info@veczakranj.si](mailto:info@veczakranj.si)



### **BILTEN STRANKE VEČ ZA KRANJ**

Natisnili smo 15.000 izvodov, brezplačni bilten izhaja občasno za vsa gospodinjstva na območju mestne občine Kranj.

### **KOLOFON:**

VEČ ZA KRANJ  
Maistrov trg 11  
4000 Kranj  
E: [info@veczakranj.si](mailto:info@veczakranj.si)

### **URADNE URE:**

Vsak torek od 17.00 – 18.00,  
oziroma po predhodnem dogovoru

### **OBČIŠČITE NAS TUDI NA SPLETU**

[www.veczakranj.si](http://www.veczakranj.si)  
in na družbenih omrežjih.

## Draga občinska predstava



Mestna občina Kranj je pred tedni pripravila akcijo, s katero so zbirali predloge občank in občanov za lepši Kranj. Odziv je bil izredno slab. Akcije pa v večini niso podprli niti predsedniki krajevnih skupnosti, ki so dejali, da je občina za projekte namenila premalo sredstev. Prav temu pripisujejo tudi izredno slabo odzivnost občank in občanov. Za posamično krajevno skupnost naj bi tako namenili nekaj več kot dvajset tisoč evrov, a številni zatrjujejo, da je že oglaševalska akcija, ki je vsebovala oblikovanje in pripravo celostne grafične podobe, oglaševanje na jumbo plakatih in avtobusnih postajališčih ter spletno stran, stala občinski proračun mnogo več. Torej gre bolj kot ne samo za drago občinsko predstavo, s katero je trenutna mestna oblast želela pokazati, da sodeluje z občankami in občani.

## Kakšno bo poletje v Kranju?



Letno gledališče Khislstein bo od maja do septembra gostilo pisan nabor koncertov, vključno s koncerti: **Perpetuum Jazzile**, **Vokalna Ekstaza** (1. julij), **Gibonni** (9. julij), **Magnifico** (15. julij), **Hamo & Tribute 2 Love** (22. julij), **Siddharta**, **Elektrika** (29. julij), **Nina Pušlar** (30. julij), **Opera Carmen** (14. avgust), **M!2** (26. avgust), **Petar Grašo** (2. september).

Cenejše vstopnice bodo na voljo zgolj do 9. maja. Drugi paket cenejših vstopnic pa bo na voljo do 20. junija. Vstopnice v Eventimovi spletni trgovini je mogoče kupiti tudi z BON21. Točen program koncertov in ostalih dogodkov na gradu Khislstein bo objavljen na spletni strani Zavoda za turizem in kulturo Kranj.

**SLEDITE NAM  
NA DRUŽBENIH OMREŽJIH**

